

gustav / March 15, 2010 11:46PM

[\[精緻農業\] 台灣蘭花生技園區啟動 「先建後租」溫室建置計畫](#)

[精緻農業] 台灣蘭花生技園區啟動 「先建後租」溫室建置計畫 ([英文版](#))

《今日新聞》、《中央社》(2010/03/15) & 《中央廣播電台》(2010/03/05) 台灣國際蘭展甫於三月初於台南圓滿落幕，台南縣政府於3月15日與台灣蘭業股份有限公司正式對外發表台灣蘭花生物科技園區「先建後租」的溫室建置計畫。

「先建後租」溫室建置計畫預計在一年內，由台灣蘭業股份有限公司出資建設3萬6千坪的溫室，並以「溫室與設備租購」方式，提供有意願進駐園區的業者進駐生產。這項計畫最大特點，即是業者簽約後，經過一定租賃年限，可獲得溫室與生產設備所有權，同時溫室建置過程中，公司將提供業者客製化的硬體服務，以符合業者在技術上的需求。

台南縣長蘇煥智表示，目前台灣的農業金庫對於農民貸款的方案較為保守，農民要進行大規模的生產，往往會有資金不足的問題，台灣蘭業股份有限公司所推出的這項方案，和所謂的「融資性租賃」有異曲同工之妙。

深入資訊：

[台南縣政府重大施政計畫](#)

[今日新聞 2010/03/15](#)

[中央社 2010/03/15](#)

[中央廣播電台 2010/03/05](#)

Edited 1 time(s). Last edit at 03/15/2010 11:47PM by gustav.
